ALLEGATO A

Calcolo del corrispettivo per la connessione dell’impianto fotovoltaico dell’ Azienda agricola VVeneziani

Formula prevista dall’articolo 12, comma 3, del TICA, nei casi di nuova connessione, qualora la linea sia in
parte in cavo interrato e in parte in linea aerea:
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P = potenza ai fini della connessione, pari a 39 kW;

Da = distanza in linea d’aria tra il punto di connessione e la piu vicina cabina di trasformazione
media/bassa tensione del gestore di rete in servizio da almeno 5 (cinque) anni, pari a 0,41 km;
De = distanza in linea d’aria tra il punto di connessione e la piu vicina stazione di trasformazione
alta/media tensione del gestore di rete in servizio da almeno 5 (cinque) anni, pari a 9,3 km;
Dcavo = lunghezza reale della linea di connessione realizzata in cavo interrato, pari a 0,01 km;
Daereo = lunghezza reale della linea aerea di connessione, pari a 0,136 km;

Diostale = lunghezza reale della linea di connessione (somma di Dcayo € di Daereo), pari a 0,146 km.

Immettendo i dati sopra riportati nella formula di cui all’articolo 12, comma 3, del TICA si ottiene
un corrispettivo di connessione (al netto di IVA) pari a Omissis.

Il corrispettivo per la connessione, comprensivo di IVA al 21%, € pertanto pari a Omissis.



